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VERBALE DEL CONSIGLIO DEL 13 DICEMBRE 2009  
 
 

Il giorno 13 del mese di dicembre 2009 alle ore 17.00 al Marina Bay di Marina di Ravenna, previa 
regolare convocazione, si è svolto il consiglio della sezione di razza SESHI per discutere e 

deliberare sul seguente ordine del giorno: 
 

1) Prossimo Raduno Annuale 
2) Speciali e Raduni primo semestre 2010 
3) Comitato lavoro 
4) Varie ed eventuali 
 
Il presidente Michela Pavanati, constatata la presenza della maggioranza del consiglio nelle persone 
di: Michela Pavanati, Monia Pertici, Giordano Tarara, Claudia Rosin, Macrì Antonio, Barbara 
Crestanello, ne dichiara la validità   a termini di statuto ed apre la seduta.  
Il presidente chiama a fungere da segretaria verbalizzante il vicepresidente Monia Pertici la quale 
accetta. 
Al primo punto dell’ordine del giorno vengono discusse le problematiche relative al raduno. Il 
consiglio riconosce che la struttura del Delfina Palace Hotel ha accontentato tutti i soci ed è stata la 
migliore struttura avuta fino ad adesso, per questo motivo si decide di ripetere il Raduno 2010 a 
Foligno, dopo vari contatti col Delfina Palace Hotel l’unica data disponibile di settembre risulta 
essere il weekend del 25/26, dove non ci sono altre importanti manifestazioni in concomitanza; 
anche se il consiglio è rimasto scottato dall’acquazzone di quest’anno si delibera il Raduno 2010 
per questa data proponendo di pensare ad una soluzione insieme all’hotel in caso di pioggia. Viene 
confermata per questo raduno la giudice Terry Campbell (USA) che ha già dato conferma di 
partecipazione. 
Il consigliere Crestanello fa notare come anche per questa volta i partecipanti al raduno non siano 
stati tutti corretti a raccogliere gli escrementi dei propri cani, sembra questa una piaga che ha a che 
fare solo con la maleducazione ed il non rispetto degli altri e della struttura che ci ospita, per 
sopperire a questa mancanza la signora Crestanello propone di far consegnare dall’hotel dei 
sacchetti raccogli cacca all’arrivo dei partecipanti, sperando che questo aiuti nella prevenzione di 
questo problema, il consiglio approva. 
Il consiglio propone e discute anche sul fatto di fare una ripartizione equa dei compiti al raduno così 
da non caricare di lavoro sempre le solite persone, tutti i consiglieri approvano. 
Al secondo punto all’ordine del giorno vengono discussi i giudici per le prossime speciali e raduni. 
All’internazionale di Milano è già stato assegnato uno straniero, il francese Barenne in sostituzione 
del giudice De Giuliani precedentemente designato ma sostituito perchè è stato chiamato a 
giudicare la speciale di Bastia all’ultimo minuto per impossibilità a giudicare del giudice assegnato. 
Per la Speciale di Modena si designa la signora Miglietta Mariagrazia. 
Per quanto riguarda la monografica si decide per il giudice statunitense Delbert Thacker.  
Per poter effettuare il raduno annuale 2010 il consiglio decide di rinunciare alla speciale di 
Frosinone. Per le altre due speciali si fa una lista dei possibili italiani rimasti visto che con Milano, 
il Raduno annuale e la Monografica i giudici stranieri sono esauriti: Bauchal, Crepaldi, Zilli, 
Ferrari, Rodaro, Buratti, De Giuliani, Poggesi, Mentasti. Il consiglio decide di assegnare a Bastia 
Umbra il giudice Bauchal e a Rende la signora Poggesi Manola.  
Facendo delle ipotesi per il Raduno seshi 2011 si fa il nome della signora Cook ma si rimanda ai 
prossimi consigli la decisione sul giudice. 
Al terzo punto dell’ordine del giorno si parla della Commissione lavoro del CIRN che svolgerà 
mansioni relative alla promozione e supporto del lavoro e che sarà composta da un rappresentante 



delle tre razze da slitta maggiormente rappresentate: Per i siberians il consiglio sceglie Mauro Lo 
Russo, per i Malamutes è stato scelto il consigliere Lucchesi Andrea e per i Samoiedo il consigliere 
Loris Di Lena. Oltre ad un rappresentante della FIMSS e del CIS il consiglio CIRN ha designato di 
inserire nel comitato due giudici moderatori nella persona di Buratti Pierluigi e Miglietta 
Mariagrazia. 
 
Null’altro essendovi da deliberare nelle varie ed eventuali, e nessuno chiedendo la parola la seduta 
viene tolta alle ore 18,00 previa lettura ed approvazione  unanime del presente verbale. 
                         

 
                 Il Presidente                                                               La Segretaria verbalizzante 
                Michela Pavanati                                                                      Monia Pertici 
 
 


